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МЕТОДИКА ЗАСТОСУВАННЯ СИМУЛЯЦІЙНИХ 

МЕДИЧНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ПРИ НАВЧАННІ 
ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ МЕДИЧНОЇ ОСВІТИ 

Одеський національний медичний університет 
 
Розвиток інноваційної діяльності новітніх технології в медицині 

— є важливим напрямком сучасної вищої освіти. Такі методики дозво-
ляють скоротити тривалість навчального процесу і підвищити його 
ефективність. 

На сьогоднішній день існують методи: 
— віртуальна операційна; 
— стандартизований пацієнт; 
— використання манекенів високого рівня реалістичності; 
— командні тренінги; 
— міждисциплінарні тренінги. 
Широке використання роботи зі стандартизованим пацієнтом дає 

змогу студентам навчатись навичкам: збір анамнезу, скарг пацієнта, 
проведення медичного огляду за алгоритмом. Стандартизовані паціє-
нти допомагають студентам на протязі усього навчального процесу 
удосконалювати практичні навички в комунікації та фізикальному об-
стеженні [1–3]. 

Також широке використання сучасних манекенів-тренажерів до-
зволяє скоротити тривалість навчального процесу і підвищити його 
ефективність. 



384 

 

Таким чином, студенти навчаються вирішувати конкретні клінічні 
ситуації, знаходити ознаки і об’єднувати їх в клінічні синдроми, вияв-
ляти провідний синдром. 

Такий варіант викладання максимально наближений до реальних 
практичних ситуацій. Він необхідний для поглибленого застосування 
теоретичних знань студентів на практиці. Використання методики ро-
боти зі стандартизованим пацієнтом дає можливість безпосереднього 
спілкування, можливість обстеження за системами органів (пальпація, 
перкусія, аускультація), повідомлення про результати обстеження, 
призначення лікування та інше. У роботі з сучасними манекенами сту-
денти можуть оволодіти навичками інвазійного втручання введення 
внутрішньовенного катетера, катетеризація сечового міхура, (встанов-
лення назогастрального зонда, пункція плевральної порожнини, пери-
карда, відновлення прохідності дихальних шляхів, СЛР та ін). 

Симуляційне навчання в медицині є одним з прогресивних мето-
дів, що дозволяють не тільки навчити певних навичок студентів, а й 
мінімізувати негативний вплив на пацієнтів які знаходяться в стаціо-
нарі. Інноваційною діяльністю університету є впровадження нових 
форм і методів освітніх сучасних технологій. 
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